
 

問２．入学時と比較し、自己管理能力、コミュニケーション力、チームワーク力はどの程度変化したと思いますか。

問３．入学時と比較し、文化や社会の理解、専門に関する知識と技術はどの程度変化したと思いますか。

問４．入学時と比較し、思考力、判断力、表現力、課題解決力はどの程度変化したと思いますか。

問５．在学中に受けた教育について、次のどれにあてはまりますか。

問６．修紅短期大学で学んでよかったと思いますか。

問７．在学中に教育あるいは生活全般について、ご意見がありましたら、下記に書いてください。
・人間関係のトラブルがめんどくさかった。
・特にありません
・何も楽しくなかった
・教え方や考え方が少し今の時代と合ってないと思う。教師と意思疎通が出来ない事が多く大変頼れる教師が少ない
・たくさんのサポートありがとうございました！

卒業時の学修成果の把握度の調査(問1－問4）・卒業時の満足度調査（問5・問6)　集計結果
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卒業生 回答数 回答率
幼児教育学科 51 51 100.0%
食物栄養学科 23 21 91.3%

計 74 72 97.3%


